

沧州市政

沧州市市政公司与本报合办

■ 热线:0317-3041450
■ 官网:www.czshizhen.com

市政公司科学技术协会成立

构筑一个有温度、可信赖的“科技工作者之家”

专版

2024年1月9日 星期五

责任编辑 杨峰

5 沧州晚报

新闻热线:3155768

时序更替,岁月流金,值此新元肇启之际,沧州市市政工程股份有限公司(以下简称市政公司)科技发展之路上迎来了一个新的里程碑,市政公司科学技术协会成立暨第一次代表大会隆重召开,科技工作总结及表彰大会隆重举行。



市政公司董事长吴英彪(左五)为职工颁奖

厚植科技创新土壤,筑牢高质量发展“基石”

早在2008年,市政公司就确定了走“科技兴企”的发展道路。作为公司科技研发的先行者、领路人,董事长吴英彪着手组建了公司研发团队。历经多年发展,市政公司科技工作从无到有、由弱到强,科技创新已成为企业发展的重要支撑力量。

面对新一轮科技革命和产业变革,以及行业“增量市场”逐年缩减的严峻形势,市政公司为进一步加强科技人才培育、调动广大科技工作者的积极性,强化创新力度,切实发挥好科技的引领支撑作用,公司成立了科学技术协会,并隆重举行了市政公司科学技术协会成立暨第一次代表大会。

大会首先传达了董事长吴英彪被选聘为第三批河北省科学技术协会会士的喜讯,沧州市科学技术协会副主席王秀红、调研员赵立权分别为吴英彪颁发了会士聘书和奖杯。

据了解,会士是河北省科学技术协会授予积极支持科学技术协会事业发展的

省内外知名科学家、学术带头人、学科带头人、行业领军人才的最高荣誉称号,为终身荣誉。

截至目前,河北省科学技术协会共选聘会士73人,遴选标准严格。吴英彪能够成功当选,是省、市科学技术协会领导对他积极支持科学技术协会事业发展、践行科学精神、取得丰硕科研成果的充分肯定,更是市政公司的一份殊荣。

大会上,市政公司工会主席李艳红介绍了企业科学技术协会筹备成立情况。市政公司总经理董文红宣读了《中共沧州市市政工程股份有限公司委员会关于同意成立沧州市市政工程股份有限公司科学技术协会的批复》,大会通过了《沧州市市政工程股份有限公司科学技术协会章程》。

随后,全体与会代表举手表决,选举产生了市政公司第一届科学技术协会委员会委员。在科学技术协会第一届委员会第一次会议上,吴英彪当选为市政公司科

学技术协会主席,董文红、石津金当选为副主席,李艳红当选为秘书长,许淼为副秘书长。

沧州市科学技术协会主席孙海兵与吴英彪共同为市政公司科学技术协会揭牌,市政公司科学技术协会在热烈的掌声中正式成立。

市政公司科学技术协会副主席石津金表示,公司科学技术协会的成立是市政公司科技发展之路上迎来的一个新的里程碑。她号召全体会员,以公司科学技术协会成立为契机,进一步增强创新意识,整合资源,聚焦人才战略、聚焦创新驱动、聚焦科普工作,踔厉奋发,勇毅前行,使公司科技工作再上新台阶。

沧州市科学技术协会主席孙海兵对市政公司科学技术协会的成立表示祝贺,并对今后的工作提出三点要求:

一是强化政治引领。市政公司科学技术协会要在市政公司党委的领导下,团结引领科技工作者,听党话、跟党走,厚植家

国情怀,勇于创新争先,不断开创科学技术协会事业发展新局面。

二是服务企业技术创新。要充分调动科技工作者的积极性和创造性,积极发展平台,赋能融合发展,不断提升科技工作者的专业水平和科研能力,推动企业核心竞争力再上新台阶。

三是加强自身建设。要建立规范化工作机制,严格执行科学技术协会章程,切实履行“四服务”职责,提高“四服务”水平,成为有温度、可信赖的“科技工作者之家”。

市政公司科学技术协会的成立是市政公司全体科技工作者的一件喜事,也是市政公司的一件大事,标志着市政公司科技工作发展到了新的高度。公司将以此为新的起点,凝聚公司全体科技工作者的智慧和力量,潜心钻研先进技术,探索解决行业难题,为公司和行业高质量发展贡献科技力量。

300余项科技成果助力市政创新发展

科技工作是创新发展的关键动力。为进一步激发广大科技工作者创新活力,引导广大职工对科技研发的热情,对创新的渴望,市政公司隆重举行了科技工作总结及表彰大会。

会上,市政公司研发部经理许淼带领大家,共同回顾和总结了市政公司科技工作的发展历程与取得的各项成绩。

市政公司始终坚持走“科技兴企”的发展道路,多措并举不断激发创新活力,取得了包括国家“十三五”重点研发计划项目子课题、华夏建设科学技术一等奖等科研课题及奖励、专利、标准、工法、QC小组成果等科研成果300余项。

近几年来,市政公司科技成果数量逐

年递增,成果等级和含金量不断突破。公司取得的国家和省级优质工程助力品牌建设,科技工作不断迈上新台阶,使公司综合实力不断增强。

大会对圆满结题的国家“十三五”重点研发计划项目、华夏建设一等奖等科技项目类29项,永济路国家优质工程及省级优质工程类12项和荣获全国示范级成果及一等奖的QC小组和质量信得过班组类17项取得突出成绩的科技成果进行了表彰和奖励。

市政公司董事长吴英彪向受表彰的职工表示祝贺,并对今后科技工作提出三点要求:

一是高度重视科研工作。国家提出

“科技兴国”战略,要求企业成为实施“科技兴国”战略的主力军,全公司上下要形成人人重视科研的浓厚氛围。

二是科研要聚焦解决实际问题。通过技术手段提升品质、降低成本、适应市场并得到市场认可。

三是要采取多种形式开展好科研工作。公司建立了“宝塔式”科研管理体系,要从科研课题、QC小组活动、质量信得过班组建设等各层次开展好科研工作,注重普及与提高相结合,提升科研能力和素养,走好科技兴企之路。

成绩只代表过去,未来仍需努力。市政公司必须坚持科技是第一生产力、人才是第一资源、创新是第一动力。2024年是

实现“十四五”规划的冲刺之年,面对新形势、新要求,市政公司必将进一步凝聚全体职工的智慧 and 力量,潜心钻研先进技术,探索解决行业难题。

科技创新久久为功,接续奋进砥砺前行。市政公司科学技术协会成立暨第一次代表大会、科技工作总结及表彰大会两个会议的召开,必将激发科研人员以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志,与时俱进,敢为人先,以创新提升品质,以科技支撑发展,以卓越铸就品牌,共同谱写公司高质量发展新篇章。

张瑜 杨晨芳 魏丽



市政公司科学技术协会揭牌



沧州市科学技术协会领导为吴英彪(中)颁发会士聘书和奖杯